

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О руководителе Агентства по предпринимательству и инвестициям Республики Дагестан

- 1. В соответствии с пунктом 6.2 статьи 78 Конституции Республики Дагестан назначить Хрюкина Артема Рудольфовича руководителем Агентства по предпринимательству и инвестициям Республики Дагестан.
- 2. Признать утратившим силу Указ Главы Республики Дагестан от 12 марта 2021 г. № 45 «О временном исполнении обязанностей руководителя Агентства по предпринимательству и инвестициям Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2021, 12 марта, № 05004006877).
 - 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава публики Дагестан

С. Меликов

г. Махачкала ** н 30 мая 2022 года № 119